

## Humphreys modifica a “Estable” la tendencia de clasificación de las pólizas de Seguros CLC S.A.

Compañía filial de Clínica Las Condes, con un patrimonio de \$ 14.795 millones (mar-26).

Santiago, 09 de julio de 2026

### Instrumentos clasificados:

Tipo de instrumento	Clasificación <sup>1</sup>
Pólizas	BBB

**Humphreys** decidió mantener la clasificación de las pólizas emitidas por **Seguros CLC S.A. (Seguros CLC)** en “Categoría BBB”, mientras que su tendencia se modifica a “Estable”.

El cambio de tendencia de clasificación, de “En Observación” a “Estable”, responde a las mejoras en las holguras que presentan los activos representativos de reserva técnica y patrimonio de riesgo, los que al cierre de marzo de 2026 exceden el mínimo exigido por la normativa vigente en un 66,3%. Esta situación, sumada al hecho que la aseguradora está generando utilidades, disminuye su dependencia de la matriz y su exposición a eventuales contagios por la debilitada situación financiera de esta última. Además, se considera que **Seguros CLC** ha logrado mantener las cuentas por cobrar con su matriz en montos equivalentes a sus operaciones habituales.

La clasificación de riesgo asignada a **Seguros CLC** en “Categoría BBB” se sustenta, principalmente, en la experiencia y especialización de la aseguradora en su principal rama, salud, del segmento individuales. Adicionalmente, la clasificación considera la situación financiera de su matriz, actualmente clasificada en “Categoría B” por **Humphreys**. Si bien esta última genera una demanda potencial para la aseguradora desde una perspectiva de mediano y largo plazo, para **Seguros CLC** no es ajena la situación actual de su matriz, ya que es el único prestador de servicios con el que opera la compañía.

Otro factor que apoya la clasificación de riesgo asignada es el adecuado nivel de endeudamiento en comparación con otras compañías de seguros de vida que no participan principalmente en seguros previsionales. Durante los tres últimos cierres anuales, **Seguros CLC** registró un indicador promedio de 0,90 veces, mientras que, al cierre de marzo de 2026, alcanzó un nivel de endeudamiento de 0,67 veces. Adicionalmente, destaca como factor positivo el adecuado nivel de atomización que la aseguradora mantiene en sus pólizas, esto se evidencia en que, al cierre de marzo de 2026, alcanzó un total de 61.910 pólizas, y 113.586 ítems vigentes donde, en promedio, la compañía expone menos del 1% de su patrimonio por cada ítem.

### Patrimonio y resultados



<sup>1</sup> Metodología aplicada: Metodología Clasificación de Riesgo Contratos de Seguros Compañías de Seguros de Vida (29-02-2024).



Por otra parte, entre los elementos que restringen la clasificación asignada se considera la elevada concentración de la cartera de productos. Si bien esto responde a la estrategia del negocio y a la operatividad de la matriz, la compañía se hace comparativamente más sensible a eventos que pudiesen incidir en su segmento de mercado (riesgo propio de las empresas de nichos). A marzo de 2026, un 78,2% de la prima directa se concentra en salud del segmento individuales, lo anterior sin desconocer el hecho de que, durante los últimos años, se ha aumentado la participación en la rama de salud del segmento bancaseguros y *retail*.

Otro elemento que limita la clasificación hace referencia a la baja participación que alcanza **Seguros CLC** en el mercado de seguros de vida a nivel global, situación que afecta negativamente el acceso a economías de escala. Sin embargo, se reconoce el hecho de que en su principal segmento —salud del segmento individuales— mantiene una posición de liderazgo, ubicándose como la tercera compañía del mercado con una participación del 11,8% a marzo de 2026, además de alcanzar niveles aceptables de gastos directos y por intermediación en relación con el primaje.

Tampoco es ajena a la clasificación la exposición que **Seguros CLC** presenta, dado que mantiene un prestador en particular (Clínica Las Condes), si bien se entiende que la aseguradora nace bajo esta figura, este elemento expone a la compañía a los riesgos propios del negocio de la clínica (concentración geográfica, competencia de la industria, entre otros), además del riesgo reputacional, los que podrían tomar mayor relevancia en épocas de crisis por parte de la clínica.

En términos de ESG, **Seguros CLC** no cuenta con una política ni con una estrategia formal sobre estos temas; sin embargo, en su memoria anual se dispone de una sección de Responsabilidad Social y Desarrollo Sostenible en la que se exponen algunos indicadores como diversidad por género, rango etario, nacionalidad y antigüedad por cargo, en el directorio, en gerencias, ejecutivos principales y a nivel de organización.

**Seguros CLC** es una compañía dedicada al negocio de seguros de vida asociados a Clínica Las Condes S.A., matriz de la aseguradora. Desde sus comienzos la compañía se ha enfocado, principalmente, en el segmento individuales, específicamente en seguros de salud.

Al cierre de marzo de 2026, **Seguros CLC** presentó reservas técnicas por \$ 8.667 millones, inversiones por \$ 21.444 millones y un patrimonio de \$ 14.795 millones. En el mismo periodo, su primaje alcanzó los \$ 7.288 millones, concentrado en un 78,2% en la rama de seguros de salud del

segmento individuales. La compañía cuenta con una participación de mercado<sup>2</sup> del 0,55%.

**Ignacio Muñoz Quezada**

*Jefe de analistas*

*ignacio.munoz@huymphreys.cl*

**Hernán Jiménez Aguayo**

*Gerente de riesgo*

*hernan.jimenez@huymphreys.cl*

---

<sup>2</sup> Se excluye prima correspondiente a seguros previsionales.